11Iro

HAms: Tumodeit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.03.2009 12:39:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 27.03.2009 13:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83895/answer/83896




YBaxaemuiii TuMmodeii! BeposTHOCTh 3a4aTusi €CTECTBEHHBIM ITyTEM MOXKET OBITh CHHUXKEHA 3a CYeT
MaJioro KOJIM4eCcTBa MOP(MOIOTUYECKM HOPMAJbHEIX (DOPM, CHUKEHUST KOITUYECTBA aKTUBHO-
MIOABUKHBIX CIIepMaTO30Ma0B. OQHOTr0 pe3ybTaTa Majo AJsd OLleHKU pe3ynbTaToB. CHaiiTe elle OfHY
CIIepMOrpaMMy C MHTepPBaJIOM B 2 MecsIla (IIOJIHbIM LUKJI CllepMaTOTeHe3a) C CoOMoaeHeM BCexX
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIKorojisi, 0aHU U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3[epKaHUS).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHUs 1 BEISICHEHUS IIPUYNHEL
3TUX U3MEHEeHUuN. YIadn.



